

Дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

№ 2018613979

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає в реконструкції системи забезпечення холодним дуттям доменної печі №9 з установкою нової електроповітродувки на ТЕЦ-3. В даний час для забезпечення холодним дуттям доменної печі №9 використовуються три турбоповітродувки (дві в роботі + одна в резерві) з приводними паровими турбінами, встановленими в приміщенні турбінного цеху ТЕЦ-3. Вироблення перегрітої пари високого тиску для приводних турбін здійснюється в котельному цеху ТЕЦ-3, в якому встановлені 4 парових котла, на яких відбувається спалювання (утилізація) доменного газу від ДП-9 і природного газу. У номінальному режимі в роботі знаходяться три парових котла, які утилізують весь обсяг подаваного на ТЕЦ-3 доменного газу, і виробляють необхідний обсяг перегрітої пари високого тиску для роботи двох турбоповітродувок, а також парового турбогенератора, який виробляє електроенергію і добірний пар для виробничих і теплофікаційних потреб. У зв'язку з незадовільним технічним станом існуючих турбоповітродувок, для забезпечення безаварійної роботи ДП-9 необхідна заміна існуючих повітродувних агрегатів на сучасні технологічні рішення. В якості основного рішення розглядається установка нового повітродувного агрегату з електричним приводом (електроповітродувки). В обсязі реконструкції системи забезпечення холодним дуттям ДП-9 передбачається:

- установка нового повітряного компресора з приводним електродвигуном з напругою 6кВ на існуючому фундаменті в будівлі турбінного цеху ТЕЦ-3;

- установка нових всмоктуючих і напірних повітропроводів, з підключенням до загального колектору холодного дуття. На всмоктуючій лінії передбачається установка повітрозабірної вежі (для відбору атмосферного повітря і збагачення його киснем) і фільтруючих елементів (для очищення всмоктуваного повітря від механічних домішок);

- реконструкція системи електропостачання ТЕЦ-3 з організацією нових живлючих високовольтних ліній, будівництвом нової кабельної естакади, установкою розподільчого пристрою 6кВ і високовольтної системи плавного пуску електроприводу. При роботі електроповітродувки знижується потреба у виробленні перегрітої пари високого тиску, весь пар що виробляється на котлах ТЕЦ-3 при утилізації фіксованого обсягу доменного газу перерозподіляється на турбоповітродувки що залишилися в роботі і на турбогенератори, з підвищенням виробленої електричної потужності. У зв'язку зі зниженням потреби пара при роботі електроповітродувки, після модернізації існуючих парових котлів, для забезпечення необхідного обсягу виробленої пари і утилізації фіксованого обсягу доменного газу, в номінальному режимі працюватимуть тільки два парових котла, При цьому буде забезпечено зниження загального рівня споживання природного газу.

**2. Суб'єкт господарювання:** ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ» (ПАТ «АМКР»), ЄДРПОУ 24432974; юридична адреса: 50095, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд 1, контактний номер телефону (+380) 56 499-85-50.

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: e-mail: m.shimkus@menr.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-20-89, контактна особа - Шимкус Марина Олександрівна.

**4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Вид рішення про провадження планованої діяльності – дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України

**5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у заголовку оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться: 05.11.18 р. о 10 годині в приміщенні залу академії (будівля науково-технічної бібліотеки, будівля профспілки ПМГУ) ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», за адресою м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд 1.

Громадські слухання (другі) відбудуться: не передбачено.

**6. Державний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: e-mail: m.shimkus@menv.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-20-89, контактна особа - Шимкус Марина Олександрівна.

**7. Орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: e-mail: m.shimkus@menv.gov.ua, (044) 206-31-15, (044) 206-20-89, контактна особа - Шимкус Марина Олександрівна.

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного у абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 118 аркушах.

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації** (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» в науково-технічній бібліотеці ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (будівля профспілки ПМГУ), за адресою м. Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд 1, контактна особа: [Ljudmila.Rudneva@arcelormittal.com](mailto:Ljudmila.Rudneva@arcelormittal.com) тел 056 49 91 680

Офіційний сайт ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» /корпоративна відповідальність/ екологія/оцінка впливу на довкілля <https://ukraine.arcelormittal.com/index.php?id=265>

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – 17.10.2018 р.